



当前位置: >首页>要闻聚焦

2019年全国热带作物学术年会在西安召开

作者: 中国热带作物学会 来源: 中国热带农业科学院 日期: 2019-09-29 点击: 1090 [小 中 大 打印]

我要分享

9月24日-27日, 2019年全国热带作物学术年会在西安召开。来自全国各地从事热带作物科学研究、教学、生产和管理的近800名专家学者参加会议, 围绕“聚焦产业转型升级 决胜热区脱贫攻坚”主题开展学术交流, 分享我国热带作物和相关学科领域最新科技创新成果。



大会开幕式

中国工程院院士陈学庚、李天来、康振生, 中国科学院院士刘耀光, 西北农林科技大学副校长钱永华, 陕西省科学技术协会二级巡视员曹文举, 中国热带作物学会理事长李尚兰, 副理事长刘波、郭安平、范源洪、符月华、陈

重要新闻

联合国粮农组织授予中国热科院王庆煌院长看望慰问“庆祝中华崔鹏伟书记率团出席中国—联合中国热科院全力推动兴隆热带植中国热科院纪检组推行纪委书记中国热科院三亚科研试验基地建

热区热点



澄迈扎实推进农业高质量发展 柚头地瓜等入选中国农业品牌名录



热科院引进国内外牛油果在海滨结果

专题推荐



东奎、钟广炎等领导和嘉宾出席会议。大会由中国热带作物学会副理事长刘波主持。

李尚兰理事长在开幕式上致辞，表示，中国热带作物学会将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，加强党对学会工作的全面领导，进一步夯实发展基础，激发自身活力，深化改革创新，主动担当作为，充分发挥人才优势、学科优势和组织优势，团结带领会员和广大热带作物科技工作者，面向世界热带农业科技前沿、面向国家重大战略需求、面向热区经济建设主战场，抢占改革发展新机遇，在推动我国“三农”事业中发挥更大作用。一是打造高端学术品牌，提升学术引领力；二是强化科学普及，提升文化传播力；三是搭建国际合作平台，提升国际影响力。

开幕式上，举行了第二届中国热带作物学会科学技术奖励颁奖典礼和第一批全国热带作物科普基地授牌仪式。授予“海南莎草科资源及其分类学修订研究”等7项成果第二届中国热带作物学会科技进步奖一、二等奖，授予刘国道研究员杰出贡献奖，吴海滨等5人青年科技奖。授予兴隆热带植物园等10家单位为第一批全国热带作物科普基地。



第二届中国热带作物学会科学技术奖励颁奖典礼



第一批全国热带作物科普基地授牌仪式

此次年会规模空前，内容丰富，是热带作物科技领域的盛会。中国工程院陈学庚院士、李天来院士、康振生院士，中国科学院刘耀光院士，海南大学罗杰教授，中国科学院于军研究员、华中农业大学金双侠教授，西北农林科技大学马锋旺教授，中国热带农业科学院黄贵修研究员等知名科学家作大会特邀报告，会议设种质资源与遗传育

种、组学与生物工程、耕作栽培与生理生态、病虫害防控与绿色农业、农产品储藏加工与质量安全、研究生论坛共6个专题论坛，118名专家学者在专题论坛做主旨报告和专题报告。会议评选出优秀专题报告18个，专题论坛优秀组织奖3项，优秀墙报8个。



大会特邀报告



大会专题论坛

会议由中国热带作物学会和西北农林科技大学共同主办，西北农林科技大学园艺学院、中国热带农业科学院南亚热带作物研究所和西北农林科技大学科学技术协会承办，陕西师范大学食品工程与营养科学学院、陕西省食品科学技术学会、武汉迈特维尔生物科技有限公司和《热带作物学报》编辑部协办。会议开设了图片直播功能，16700

余人收看会议直播。会议的召开，必将进一步促进我国热带作物科技工作者的广泛交流与深入合作，推动热带农业科技创新和各项事业发展，促进热带作物产业转型升级和高质量发展。

--政府部门、组织-- ▾ --热区农科院-- ▾ --友情链接-- ▾



Copyright © 中国热带农业科学院监制

地址：海南省海口市城西学院路4号 邮编：571101

 琼公网安备 46010602000325号 琼ICP备11000394号